

# 招聘保安

50岁左右,悦港城附近,身高1.70米以上  
精干的男同志,保底工资2000元,上24小时休  
24小时,退伍军人优先。电话:13833787026

## 一女子突发心脏病 盐山交警护送就医“跑赢”死神

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山一名女子突发心脏病,急需送往沧州市区的医院接受治疗。接到女子丈夫的求助电话后,盐山交警大队民警驾车开道,仅用了40分钟便将载着病人的车辆护送到沧州市中心医院,使患病女子转危为安。

3月7日22时许,盐山交警大队指挥中心接到一名男子的求助电话。求助男子称,他的妻子张某突发心脏病,随时有生命危险。此时,他正驾车载着妻子去沧州市中心医院就医,请求盐山交警开道护送。接到指挥中心指

令,盐山交警大队值班民警立即驾驶警车前去接应。同时,盐山交警大队相关领导下达指令,要求正在执勤的民警对警车及载着病人的车辆需经过的4个路口进行交通管制,保障通行顺畅。

很快,警车与载有患者张某

的车在205国道南杨庄路段会合。两名民警打开警灯,拉响警笛,驾乘警车在前方开道,以最快速度通过4个路口,驶出盐山城区。其间,民警吕志忠一直用车载话筒喊话,请路上行驶的车辆让行。警车一路风驰电掣,为患者开辟出一条生命通道。

两车驶入沧州市区后,驾车的民警吴炳辉选择了最佳路段,很快将载着病人的车引领到沧州市中心医院。总计45公里的路程,他们仅仅用了40分钟。经过救治,张某脱离了生命危险。

## 沧州市公安局森林警察支队民警张桂玲： 保护野生动植物的“排头兵”

本报记者 张楠

张桂玲是森林公安战线上的一名女警,担负着对森林及野生动植物保护的刑事和治安案件查处等职责。从警10多年来,张桂玲身兼多职。面对千头万绪的工作,她思路清晰,主动担当,任劳任怨,先后荣立个人三等功2次、嘉奖5次,还4次被评为市直机关优秀共产党员。

为了做好野生动植物保护宣传工作,她深入学习掌握了森林法、野生动物保护法等法律法规,与同事们一起谋划,通过多形式、多渠道大力宣传涉林法律、法规,营造了浓厚的爱护森林保护野生动物的氛围。

2016年12月11日,她代表森警部门与沧州市野生动物救护中心志愿者一起,在南大港湿地进行了野生鸟类放生暨新野生动物保护法宣传活动,放飞复壮鸟儿9只。其中,国家二级保护野生动物大天鹅、苍鹰、普通鸺各1只,“三有”野生动物鸿雁、斑头雁、绿翅鸭、翘鼻麻鸭各1只,环颈雉2只,现场发放宣传材料



本报通讯员 摄

2000余份。2017年12月8日,针对我市境内发现受伤大鸨事件,张桂玲与同事一起开展了一次大规模保护野生动物普法宣传活动,共计发放各种宣传材料3000余份。

2015年,张桂玲被选派到农村面貌改造提升行动(基层建设年活动)重点村驻村工作一年。由于工作

突出,她被河北省美丽乡村建设领导小组评为“全省美丽乡村建设优秀驻村工作队员”。2016年在全省森林公安系统“应知应会”知识竞赛中,张桂玲荣获个人三等奖。2021年在“新时代新使命新征程”森林警察主题征文活动中,张桂玲撰写的文章荣获三等奖。

## 盐山交警大队辅警班晓旭： 宣教一线传递“好声音”

本报记者 张楠



本报通讯员 摄

班晓旭,2014年6月参加公安工作,一直在盐山县公安局交警大队从事宣教工作。

在刚刚接触宣教工作的时候,班晓旭时常感到力不从心,也打过退堂鼓。但是,当一次次看到战友们冒着严寒酷暑风雨无阻执勤的场景时,她深深认识到了宣教工作的重要性。她下决心,要将同事们的工作场景真实记录下来,做好宣传教育工作,让更多的人知法懂法,为同事们减轻工作压力。

从那时起,班晓旭家里和办公室里堆满了业务书籍。一有时间,她就捧起书来学习。她的父亲常常打趣地对她说:“你上学时要是这么用功就好了。”大量的阅读,加上日常工作实践,班晓旭很快将有关交通安全知识与自己负责的宣传教育工

作融会贯通,成为盐山交警大队宣教部门的中坚力量。

在接到去执法现场直播的任务后,班晓旭感到压力巨大。为了做好直播,用最佳状态面对观众,她一有空就对着镜子反复练习普通话。她要求自己,不仅要吐字清晰,还要字字正确,仪态端庄。她不时向其他单位的同事请教,学习直播技巧。勤奋出成绩,她不仅成功完成了直播任务,还把学到的知识用到了平时的宣传上——录制交通安全宣传片。每当她看到自己录制的视频在网络上发布后取得了良好的社会效果,都会觉得自己的付出是值得的。

“这小闺女真俊,讲得也好,大家都听得进去……”不知多少大爷大妈都这样夸过班晓旭。原来,班晓旭经常下乡、入村搞宣传,早就和

老人们打成了一片。在平时的工作中,班晓旭意识到老人、儿童交通安全知识匮乏,交通安全意识比较淡薄,是交通事故高发群体,于是,她主动到田间地头、中小学校,专门针对老人和中小学生组织开展了大量交通安全知识宣教活动,成了大爷、大妈的“亲闺女”,也成了中小学生的“好姐姐”。

为了让宣教工作更好地被人们接受,班晓旭用群众喜闻乐见的形式以案说法,向群众分析超速、酒驾等道路交通违法行为带来的严重危害,倡导大家一定牢固树立安全第一的思想,严格遵守道路交通安全法。

去年,电动自行车上牌工作在乡村推进缓慢。班晓旭又想到了“送戏下乡”的点子。她利用各种文艺形式向群众讲解电动车登记上牌的惠民政策,解读盐山交警针对电动自行车上牌工作实行的便民措施等,一方面让群众了解了上牌的重要性,另一方面也向群众讲明了流程,大大推动了农村电动自行车上牌工作的进展。

班晓旭的儿子今年6岁,女儿仅1岁。为了做好宣教工作,她将两个年幼的孩子交给婆婆照顾,自己全身心地投入工作中。经常是早上孩子没睡醒,她就下乡了。等她晚上忙完工作回家时,孩子已经睡着了。虽然愧对家人,但她觉得她做的一切都是有意义的。

### 警方传真

#### 俩考生忘带身份证 泊头民警相助

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头交警大队民警帮助两名参加成人高考的考生及时拿到证件,让他们顺利参加了考试。

3月4日,为保障成人高考顺利进行,泊头交警大队民警按照部署在各路口开展疏堵保畅工作。当天上午8点45分,正在路口执勤的民警韩书胜突然遇到一名考生求助。考生称,他将身份证落在自己的车中,车停在自己入住的酒店前。

眼见考试马上就要开始了,韩书胜毫不犹豫骑上摩托车,带着考生向酒店驶去。在韩书胜的帮助下,考生最终取回身份证,顺利进入考场。韩书胜刚刚返回工作岗位,又遇到一位考生求助。考生称他的家人正在给他送身份证的路上,但道路拥堵,他担心不能及时拿到证件。韩书胜了解情况后,骑上摩托车带着考生与考生的家人会合,帮他顺利拿到身份证。

#### 大巴车燃油耗尽熄火 交警带司机买油解困



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,一辆蓝色大巴车因燃油耗尽,刚刚驶下高速公路便熄火了。沧县交警大队民警接到求助,当即驾车带司机去买油,帮对方解了燃眉之急。

2月28日16时30分许,沧县交警大队五中队民警吴英笑在石黄高速公路沧州东高速口执勤时,发现一辆蓝色大巴车驶出路口后突然停车。司机跳下车,快速跑到吴英笑面前说:“警察同志,我车油箱里的油耗尽了,刚下高速就熄火了。”

吴英笑知道前方约1公里处有一个加油站,当即让司机带上油桶,驾驶警车载着司机到加油站买了适量的汽油。

吴英笑帮司机加油后(上图),车辆再次启动。司机对吴英笑感激不已。